11Iro

Ams: Bamepuit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2010 17:30:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.03.2010 14:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136506/answer/136507




YBaxaemruii Banepuii! [lepuonnyeckoe CHUXKEHME 9PEKIUN UM faXKe ee OTCYyTCTBUE MOXKET
HalmomaThCs ¥ 1000r0 300POBOTO MYKUYMHEL - BAHOBATHI CTPECCH, IEPEyTOMJIeHNE, Pa3HbIe
3aboneBanus (HaunHas oT OP3), mmoxoe HaCTpoeHue U T.0O. ITO HopMaibHO. Ho, ecnu Takas
CUTYallus TIOBTOPSIETCS HEOOHOKPATHO, UJTM BO3HUKAET BCE Yallle U Yallle, 0COOeHHO Ipu
UCK/II0UeHUU BceX (DaKTOPOB, IIEPEYUCIIEHHBIX BHIIIE, TO TOTfa TpebyeTcs o6cieioBaHue Y
ypoJiora/aHfposiora - KaBepHo30MeTpuo, Y3U-mormnmiep coCynoB II0JI0BOTO YJieHa, CoaTh KPOBb Ha
TeCTOCTePOH. C yBaXKeHUEM.



